

## IMPOSICION DEL FAJIN DE GENERAL AL JEFE DE LA BASE AEREA DE ZARAGOZA, MANUEL ALONSO SANCHEZ



**E**L DIA 31 DE JULIO TUVO LUGAR en la sala de autoridades del pabellón de oficiales de la Base Aérea de Zaragoza el acto de entrega de fajín al general de brigada Manuel Alonso Sánchez, recientemente nombrado jefe de dicha base aérea.

El acto fue presidido por Celso Juberías Martínez, jefe accidental del Mando Aéreo de Levante. En sus palabras y con su experiencia previa, ya que el general Juberías fue el primero que como general, estuvo al mando de la Base Aérea de Zaragoza, felicitó y dio algunos consejos al nuevo general.

El general Alonso en su alocución dio las gracias por la gran confianza que en él se ha depositado al asignársele un puesto de tan gran importancia. También pidió a todos ayuda en su nueva tarea para seguir el camino.

## PRIMERA VISITA DEL JEMA A LA BASE AEREA DE ARMILLA

**E**L TENIENTE GENERAL Juan Antonio Lombo López visitó el 10 de julio la Base Aérea de Armilla, primera visita de trabajo que realiza a esta unidad desde que asumiera la jefatura del Estado Mayor del Ejército del Aire. Fue recibido por el coronel jefe del Ala 78, Edilberto Calabria del Mazo, jefes de Grupo y SEA y suboficial mayor destinado en el Ala.

Inmediatamente después se trasladaron a la sala de briefing de pilotos, donde el coronel Calabria expuso pormenorizadamente la problemática de la unidad, tanto en lo referente a material como a personal e infraestructura.

La renovación del sistema de armas HE.20 (Hughes 300), helicóptero en el que se forma a los helicópteros de los tres Ejércitos y Fuerzas de Seguridad del Estado, es una de las necesidades prioritarias de la unidad.

En contraposición con el HE.20 están los 8 del Sikorsky 76, HE.24, que entraron en servicio progresivamente durante los años 91 al 94. Este helicóptero, en el que Su Alteza Real el Príncipe de Asturias realizó el curso el pasado año, está especialmente

adaptado para la enseñanza del vuelo instrumental, como asimismo para misiones SAR, "role" secundario asignado al Ala 78.

El teniente general Lombo prometió un exhaustivo estudio del expediente de renovación de la flota de HE-20. Destacó el alto grado de preparación de la unidad y expresó su satisfacción al contestar "in situ" la favorable predisposición del centro para realizar cualquier tipo de misión que se le encomiende.



El teniente general Lombo López, acompañado por el coronel Calabria del Mazo, tras realizar un vuelo en el HE-24, Sikorsky 76.

Finalizado el briefing hizo un recorrido por algunas de las dependencias de la base y realizó un vuelo de 25 minutos en HE.24.

En el pabellón de oficiales se ofreció una copa de vino español con la que el JEMA brindó por SM el Rey y después respondió

a cuestiones que le planteó el personal asistente, tanto civil como militar.

Después de una comida con el coronel y jefes de Grupo, el JEMA regresó a Madrid en un T019 de la Base Aérea de Getafe, no sin antes firmar en el libro de honor tras la siguiente dedicatoria:

"En mi primera visita al Ala 78, como jefe del Estado Mayor del Aire, es para mí una gran satisfacción comprobar el alto nivel de competencia, el es-

fuerzo denodado, callado y constante y el estilo distendido y cordial que caracteriza a esta Unidad.

Siempre en vanguardia, cumpliendo y aún sobrepasando sus objetivos, sin requerir por ello aplauso o atención especial, consigue los más altos rendimientos de los medios asignados, en misión de enseñanza y SAR. Su prestigio ante los organismos que la conocen, llenan de orgullo al Ejército del Aire y a mí, consciente de que su éxito está basado en la profesionalidad y entrega de su personal, me llena de profunda gratitud y me mueve a hacer los mejores augurios sobre su futuro. Juan Antonio Lombo López".

## RELEVO DE UNIDADES EN EL DESTACAMENTO ICARO

**E**l día 31 de julio tuvo lugar en Aviano el relevo de unidades y de jefatura en el Destacamento Icaro. Dicho día se hizo cargo de la jefatura del mismo el teniente coronel José A. Fernández Demaría, cesando el teniente coronel Jaime Lahoz Serrano.

Este es el cuartel relevo del Ala 12 y se preve que dure hasta el 31 de enero de 1998. El primer relevo de escuadrones ha sido efectuado por el 122 Escuadrón en sustitución del 151 del Grupo 15.

Para el teniente coronel Fernández Demaría este relevo supone su segundo mando en Aviano, pues ya ostentó la jefatura del destacamento durante los tres primeros meses de este año.

Finalmente, recordar que el destacamento Icaro opera en esta base italiana desde el 28 de noviembre de 1994, estando próximo a cumplir los tres años desde su constitución.